

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 1989/9 - 2016 ඔක්තෝබර් 18 වැනි අඟහරුවාදා - 2016.10.18
1989/9 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 18 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை

(අරසින් அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணிகொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணிக் எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணிக் ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணிக் கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக் கொள்ளப்படுமென்றும் காணிக் எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணிக் அமைச்சர் ஜோன் என்තன் எம்மானுவெல் அமரதுங்க ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

ஊவா மாகாணத்தில், பதுளை மாவட்டத்தில், வெலிமடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், தம்பவினி பலாத்த கோரளை சிறு பிரிவில், குருதலாவ, கரசுந்தென்ன ஆகிய கிராமங்களில் அமைந்துள்ள, நில அளவையாளர் நாயகத்தின் இல. பி/பிபி/எல்/எம்/2013/287 மற்றும் 2013.04.25 ஆந் திகதியுடைய முதற்சுவட்டு வரைபடத்தில் காட்டப் பட்டுள்ள காணிக் துண்டுகளின் எல்லைகள் :

1. துண்டு 'ஏ' - நுகமுல்ல உல்பத - விஸ்தீரணம் : 0.0028 ஹெக்டயார்

வடக்கு : காசிம் பாவா மொஹமட் ஹனீபா உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; கிழக்கு : காசிம் பாவா மொஹமட் ஹனீபா, காசிம் பாவா மொஹமட் கான் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத மற்றும் துண்டு பீ ; தெற்கு : துண்டு பீ மற்றும் காசிம் பாவா மொஹமட் கான் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; மேற்கு : காசிம் பாவா மொஹமட் கான் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத.

2. துண்டு 'பீ' - நுகமுல்ல உல்பத - விஸ்தீரணம் : 0.1208 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு ஏ, காசிம் பாவா மொஹமட் ஹனீபா மற்றும் காசிம் பாவா மொஹமட் கான் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; கிழக்கு : காசிம் பாவா மொஹமட் கான் மற்றும் காசிம் பாவா மொஹமட் உமர் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத, துண்டு சீ ; தெற்கு : துண்டு சீ, காசிம் பாவா மொஹமட் உமர் மற்றும் காசிம் பாவா மொஹமட் கான் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; மேற்கு : காசிம் பாவா மொஹமட்

கான், காசிம் பாவா மொஹமட் ஹனீபா உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத மற்றும் துண்டு ஏ.

3. துண்டு 'சீ' - நுகமுல்ல உல்பத - விஸ்தீரணம் : 0.0987 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு பீ, காசிம் பாவா மொஹமட் கான் மற்றும் காசிம் பாவா மொஹமட் உமர் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; கிழக்கு : காசிம் பாவா மொஹமட் உமர், காசிம் பாவா ஆதம்பாவா உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத மற்றும் துண்டு டீ ; தெற்கு : துண்டு டீ, காசிம் பாவா ஆதம்பாவா மற்றும் காசிம் பாவா மொஹமட் உமர் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; மேற்கு : காசிம் பாவா மொஹமட் உமர் மற்றும் காசிம் பாவா மொஹமட் கான் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத மற்றும் துண்டு பீ.

4. துண்டு 'டீ' - நுகமுல்ல உல்பத - விஸ்தீரணம் : 0.1015 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு சீ மற்றும் காசிம் பாவா மொஹமட் உமர் மற்றும் காசிம் பாவா ஆதம்பாவா உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; கிழக்கு : காசிம் பாவா மொஹமட் உமர், காசிம் பாவா ஆதம்பாவா மற்றும் அப்துல் மஜீத் பர்ஹான் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத மற்றும் துண்டு ஈ ; தெற்கு : துண்டு ஈ மற்றும் அப்துல் மஜீத் பர்ஹான் மற்றும் காசிம் பாவா ஆதம்பாவா உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; மேற்கு : காசிம் பாவா ஆதம்பாவா மற்றும் காசிம் பாவா மொஹமட் உமர் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத துண்டு சீ.

5. துண்டு 'ஈ' - நுகமுல்ல உல்பத - விஸ்தீரணம் : 0.1685 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு டீ மற்றும் காசிம் பாவா ஆதம்பாவா மற்றும் அப்துல் மஜீத் பர்ஹான் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; கிழக்கு : அப்துல் மஜீத் பர்ஹான் மற்றும் எஸ். மொஹமட் ஹாரிஸ் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத மற்றும் துண்டுகள் எப் மற்றும் ஜீ ; தெற்கு : துண்டுகள் எப், ஜீ, ஒற்றையடிப் பாதை, அப்துல் மஜீத் பர்ஹான் உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத ; மேற்கு : அப்துல் மஜீத் பர்ஹான் மற்றும் காசிம் பாவா ஆதம்பாவா உரிமை கோரும் நுகமுல்ல உல்பத, துண்டு டீ.



கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; மேற்கு : ஓ. எஸ். எம். ஓமர் மற்றும் ஜே. பி. ஜவபர் அலி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு எக்ச்.

23. துண்டு 'இசட்' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.1074
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் வை மற்றும் ஏபீ ; கிழக்கு : துண்டு ஏபீ ; தெற்கு : துண்டு ஏஏ, சாரா பீபீ உம்மா மற்றும் ஓ. எஸ். எம். ஓமர் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; மேற்கு : ஓ. எஸ். எம். ஓமர் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு வை.

24. துண்டு 'ஏஏ' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0919
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டு இசட் ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏபீ மற்றும் ஏஜே ; தெற்கு : துண்டு ஏஜே, ஏ. எல். பிச்சர் ஜுடர் அலி மற்றும் சாரா பீபீ உம்மா உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; மேற்கு : சாரா பீபி உம்மா, எஸ். எம். ஓமர் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு இசட்.

25. துண்டு 'ஏசீ' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0955
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டு ஏபீ ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏபீ மற்றும் ஏடெ ; தெற்கு : துண்டுகள் ஏடெ மற்றும் ஏபீ ; மேற்கு : துண்டு ஏபீ.

26. துண்டு 'ஏடெ' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.1192
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் ஏசீ, ஏபீ மற்றும் ஏ. சீ. சல்மா பீபி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; கிழக்கு : துண்டு ஏபீ, ஏ. சீ. சல்மா பீபி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர, துண்டுகள் ஏசு மற்றும் ஏஎப் ; தெற்கு : துண்டுகள் ஏசு, ஏஎப் மற்றும் ஏபீ ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏபீ மற்றும் ஏசீ.

27. துண்டு 'ஏசு' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0620
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டு ஏடெ, மற்றும் ஏ. சீ. சல்மா பீபி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; கிழக்கு : ஏ. சீ. சல்மா பீபி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; தெற்கு : ஏ. சீ. சல்மா பீபி, கே. பி. சுதீஜா உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு ஏஎப் ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏஎப் மற்றும் ஏடெ.

28. துண்டு 'ஏஎப்' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.1278
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் ஏடெ மற்றும் ஏசு ; கிழக்கு : துண்டு ஏசு, ஏ. சீ. சல்மா பீபீ, கே. பி. ஹனீபா பீபீ, எம். சாருக் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு ஏபீ ; தெற்கு : துண்டுகள் ஏபி மற்றும் ஏபீ ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏபீ மற்றும் ஏடெ.

29. துண்டு 'ஏஜீ' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0852
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டு ஏபீ ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏபீ மற்றும் ஏஎன் ; தெற்கு : துண்டுகள் ஏஎன் மற்றும் ஏஎச் ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏஎச் மற்றும் ஏபீ.

30. துண்டு 'ஏஎச்' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0944
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் ஏபீ மற்றும் ஏஜீ ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏஜீ மற்றும் ஏஎன் ; தெற்கு : துண்டுகள் ஏஎன் மற்றும் ஏஎம் ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏஎம் மற்றும் ஏபீ.

31. துண்டு 'ஏஜே' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0930
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் ஏஏ மற்றும் ஏபீ ; கிழக்கு : துண்டு ஏபீ ; தெற்கு : துண்டுகள் ஏபீ, ஏகே மற்றும் ஏ. எல். பிச்சர் ஜுடர் அலி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; மேற்கு : ஏ. எல். பிச்சர் ஜுடர் அலி உரிமை கலாரும

வெவ்தெனிய கும்புர.

32. துண்டு 'ஏகே' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.1245
ஹெக்டயார

வடக்கு : ஏ. எல். பிச்சர் ஜுடர் அலி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு ஏஜே ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏஜே மற்றும் ஏபி ; தெற்கு : துண்டு ஏபி மற்றும் ஏ. எல். பிச்சர் ஜுடர் அலி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; மேற்கு : பிச்சர் ஜுடர் அலி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர.

33. துண்டு 'ஏஎல்' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0896
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் ஏபி மற்றும் ஏஎம் ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏஎம் மற்றும் ஏஆர் ; தெற்கு : துண்டு ஏஆர் மற்றும் பதூர்தீன் ஜூசிக் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; மேற்கு : பதூர்தீன் ஜூசிக் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு ஏபி.

34. துண்டு 'ஏஎம்' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0896
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் ஏபி மற்றும் ஏஎச் ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏஎச், ஏஎன் மற்றும் ஏஆர் ; தெற்கு : துண்டு ஏஎன், ஏஆர் மற்றும் ஏஎல் ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏஎல் மற்றும் ஏபி.

35. துண்டு 'ஏஎன்' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0919
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் ஏஎம், ஏஎச், ஏஜீ மற்றும் ஏபி ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏஎச், ஏபி மற்றும் எம். சாருக், ஏ. சீ. ரமழான் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு ஏகியூ ; தெற்கு : எம். சாருக், ஏ. சீ. ரமழான் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர, துண்டுகள் ஏகியூ மற்றும் ஏஆர் ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏஆர், ஏஎம், ஏஎச் மற்றும் ஏஜீ.

36. துண்டு 'ஏபி' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0125
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் ஏஎப் மற்றும் கே. பி. சுதீஜா பீபி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; கிழக்கு : எம். சாருக் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; தெற்கு : எம். சாருக் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு ஏபி ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏபி மற்றும் ஏஎப்.

37. துண்டு 'ஏகியூ' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0240
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டு ஏஎன் ; கிழக்கு : ஏ. சீ. ரமழான் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; தெற்கு : ஏ. சீ. ரமழான், ஓ. எம். அலி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர மற்றும் துண்டு ஏஆர் ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏஆர் மற்றும் ஏஎன்.

38. துண்டு 'ஏஆர்' - வெவ்தெனிய கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0525
ஹெக்டயார

வடக்கு : துண்டுகள் ஏஎல், ஏஎம், ஏஎன் மற்றும் ஏகியூ ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏஎன் மற்றும் ஏகியூ ; தெற்கு : ஓ. எம். அலி உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர ; மேற்கு : ஓ. எம். அலி மற்றும் பதூர்தீன் ஜூசிக் உரிமை கலாரும வெவ்தெனிய கும்புர, துண்டுகள் ஏஎல் மற்றும் ஏஎம்.

ஜோன். ஏ. ஈ. அமரதுங்க,
காணி அமைச்சர்.

எனது இல. : 4-3/9/2012/ஜஆர்/235.

காணி அமைச்சு,
"மிஹிசுத மெதூர",
ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2016.04.08.

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக் கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி அமைச்சர் ஜோன் என் தன் எம்மானுவெல் அமரதுங்க ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

தென் மாகாணத்தில், மாத்தறை மாவட்டத்தில், கொட்டபொல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கொட்டபொல (தியதாவ) (அ. க. பி. 45) கிராமத்தில் கொட்டபொல வட (242) கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் அமைந்துள்ள, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் 2016.08.02 ஆந் திகதி தயாரிக்கப் பட்ட எம்ஆர்/கேர்பி/2016/129 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் சுமார் 0.5116 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணம் கொண்ட காணித்துண்டுகளின் எல்லைகள் :

01. துண்டு 'ஏ' - தியதாவ வத்த, வெளிக்கள பட இல. 7 - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.2884 ஹெக்டயார்

வடக்கு : வரையறுக்கப்பட்ட தலவகெலே தோட்ட சங்கம் உரிமை கோரும் தியதாவ வத்த வெளிக்கள பட இல. 7 ; கிழக்கு : துண்டு

பீ ; தெற்கு : துண்டு பீ, வீதி மற்றும் புகுல்தொல ; மேற்கு : வரையறுக் கப்பட்ட தலவகெலே தோட்ட சங்கம் உரிமை கோரும் தியதாவ வத்த வெளிக்கள பட இல. 7.

02. துண்டு 'ஈ' - தியதாவ வத்த, வெளிக்கள பட இல. 7 - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.2232 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு பீ மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட தலவகெலே தோட்ட சங்கம் உரிமை கோரும் தியதாவ வத்த வெளிக்கள பட இல. 7 ; கிழக்கு : வரையறுக்கப்பட்ட தலவகெலே தோட்ட சங்கம் உரிமை கோரும் தியதாவ வத்த வெளிக்கள பட இல. 7 மற்றும் புகுல்தொல ; தெற்கு : புகுல்தொல மற்றும் வீதி ; மேற்கு : துண்டு பீ.

ஜோன். ஏ. ஈ. அமரதுங்க,
காணி அமைச்சர்.

குறிப்பு இல. : 4-3/15/2014/வீஈ/286.

காணி அமைச்சு,
'மிஹிகத மெதூர்',
ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2016.10.03.

11 - 82